
ПРОТОКОЛ № 3 
заседания Комиссии по противодействию коррупции  

г. Туринск                                                                                                                 6 мая 2025г. 
 

Присутствовали:  
Председатель комиссии:  заместитель директора по ВР 
Заместитель председателя:  мастер производственного обучения 
Секретарь комиссии:  юрисконсульт 
Члены комиссии:         педагог-библиотекарь 
  преподаватель 

 
Приглашены:  

социальный педагог 
преподаватель информатики 
главный бухгалтер 
заведующий хозяйством 

 
ПОВЕСТКА ЗАСЕДАНИЯ 

1) О выполнении Плана мероприятий в ГАПОУ СО «ТМТ» по противодействию 
коррупции в 1 квартале 2025 года. 

2) О выполнении решений Комиссии, принятых на заседаниях в 1 квартале 2025 
года. 

3) О выполнении мероприятий антикоррупционного просвещения работников, 
обучающихся и их родителей (законных представителей) и граждан в 1 квартале 2025 года. 

4) Об организации работы по рассмотрению обращений граждан и организаций, 
содержащих информацию о фактах коррупции в 1 квартале 2025 года. Работа «Телефона 
доверия». 

5) Об организации работы с сайтом техникума в 1 квартале 2025 года. 
6) Об организации работы по распространению памяток антикоррупционного 

направления в 1 квартале 2025 года. 
7) Об организации работы с платформой обратной связи государственных услуг 

техникума «Жалобы на все» в 1 квартале 2025 года. 
8) Об организации проведения Дней открытых дверей в техникуме в 1 квартале 2025 

года, по ознакомлению абитуриентов и их законных представителей, с условиями приема и 
обучения. 

9) О результатах проведения мероприятий среди родителей (законных 
представителей) обучающихся в 1 квартале 2025 года: 

9.1) по удовлетворенности качеством образовательных услуг.  
9.2) по уровню открытости техникума для абитуриентов и родителей (законных 

представителей). 
10) О рассмотрении результатов, проведенных анкетирований в 1 квартале 2025 

года.  
11) Об организации профилактической работы по предупреждению коррупционных 

проявлений среди студентов: 
- библиотечный урок «Коррупция в цифрах и фактах». 
12) О проведении классных часов по теме антикоррупционной направленности в 1 

квартале 2025 года. 
13) О выполнении мероприятий направленных на профилактику коррупционно-

опасных функций техникума в 1 квартале 2025 года. 
13.1) о контроле за целевым использованием средств областного бюджета, 

имущества; 
13.2) о законности формирования и расходования внебюджетных средств;  



13.3) о распределении стимулирующей части фонда оплаты труда. 
14) О результатах внутреннего и внешнего контроля данных бухгалтерского учета в 

1 квартале 2025 года. 
15) Об осуществлении контроля за соблюдением требований при размещении 

заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг в ГАПОУ СО «ТМТ» в 1 
квартале 2025 года. 

16) О контроле за выполнением актов выполненных работ по проведению ремонтов 
в техникуме за 1 квартал 2025 года. 

17) О контроле за финансово-хозяйственной деятельностью ГАПОУ СО «ТМТ» в 1 
квартале 2025 года 

18) О рассмотрении результатов мониторинга наличия родственных связей в 
ГАПОУ СО «ТМТ»  

 
По первому вопросу: 
СЛУШАЛИ: председателя комиссии с информацией о выполнении Плана 

мероприятий в ГАПОУ СО «ТМТ» по противодействию коррупции в 1 квартале 2025 года. 
РЕШИЛИ: информацию о выполнении Плана мероприятий в ГАПОУ СО «ТМТ» 

по противодействию коррупции в 1 квартале 2025 года принять к сведению. 
Рекомендовать директору техникума: Обеспечить проведение не менее 2 

мероприятий антикоррупционного просвещения с обучающимися в квартал.  
В срок до 30 июня 2025 г. запланировать и провести мероприятия 

антикоррупционной направленности для работников техникума сотрудников 
правоохранительных и судебных органов, прокуратуры.  

Контроль за исполнением решения возложить на председателя Комиссии. 
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 5 чел., «воздержались» - 0 чел., «против» - 0 чел. 
Принято единогласно. 
 
По второму вопросу: 
СЛУШАЛИ: председателя комиссии с информацией о выполнении решений 

Комиссии, принятых на заседаниях в 1 квартале 2025 года. 
РЕШИЛИ: Все принятые Комиссией решения выполнены.  
Признать работу Комиссии по противодействию коррупции в 1 квартале 2025 года 

удовлетворительной.  
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 5 чел., «воздержались» - 0 чел., «против» - 0 чел. 
Принято единогласно. 
 
По третьему вопросу: 
СЛУШАЛИ: председателя комиссии с информацией о выполнении мероприятий 

антикоррупционного просвещения работников, обучающихся и их родителей (законных 
представителей) и граждан в 1 квартале 2025 года. 

РЕШИЛИ: Все мероприятий антикоррупционного просвещения выполнены.  
Признать работу по противодействию коррупции в 1 квартале 2025 года 

удовлетворительной.  
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 5 чел., «воздержались» - 0 чел., «против» - 0 чел. 
Принято единогласно. 
 
По четвертому вопросу: 
СЛУШАЛИ: председателя комиссии с информацией об организации работы по 

рассмотрению обращений граждан и организаций, содержащих информацию о фактах 
коррупции в 1 квартале 2025 года. Работа «Телефона доверия». 

Сведения о фактах коррупции, в том числе на «Телефон доверия», в 1 квартале 2025 
года не поступали.  



РЕШИЛИ: решение по данному вопросу не принято. 
По пятому вопросу: 
СЛУШАЛИ: преподаватель информатики с докладом об организации работы с 

сайтом техникума в 1 квартале 2025 года. 
РЕШИЛИ: информацию об организации работы с сайтом техникума в 1 квартале 

2025 года принять к сведению и в течение года продолжать проводить работы с сайтом. 
Контроль за исполнением решения возложить на председателя Комиссии. 
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 5 чел., «воздержались» - 0 чел., «против» - 0 чел. 
Принято единогласно. 
 
По шестому вопросу: 
СЛУШАЛИ: председателя комиссии об организации работы по распространению 

памяток антикоррупционного направления в 1 квартале 2025 года. 
РЕШИЛИ: признать работу по распространению памяток антикоррупционного 

направления в 1 квартале 2025 года удовлетворительной.  
Контроль за исполнением решения возложить на председателя Комиссии 
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 5 чел., «воздержались» - 0 чел., «против» - 0 чел. 
Принято единогласно. 
 
По седьмому вопросу: 
СЛУШАЛИ: преподаватель информатики с докладом об организации работы с 

платформой обратной связи Госуслуг техникума «Жалобы на все» в 1 квартале 2025 года. 
РЕШИЛИ: признать работу с платформой Госуслуг «Жалобы на все» 

удовлетворительной. 
Контроль за исполнением решения возложить на председателя Комиссии. 
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 5 чел., «воздержались» - 0 чел., «против» - 0 чел. 
Принято единогласно. 
 
По восьмому вопросу: 
СЛУШАЛИ: социального педагога об организации проведения Дней открытых 

дверей в техникуме в 1 квартале 2025 года, по ознакомлению абитуриентов и их законных 
представителей, с условиями приема и обучения. 

РЕШИЛИ: признать работу по организации проведения Дней открытых дверей в 
техникуме удовлетворительной. 

ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 5 чел., «воздержались» - 0 чел., «против» - 0 чел. 
Принято единогласно. 
 
По девятому вопросу: 
СЛУШАЛИ: председателя комиссии о результатах проведения мероприятий среди 

родителей (законных представителей) обучающихся за 1 квартал 2025 года: 
1) по удовлетворенности качеством образовательных услуг.  
2) по уровню открытости техникума для абитуриентов и родителей (законных 

представителей). 
РЕШИЛИ: в течение года продолжать проводить мероприятия среди родителей 

(законных представителей) обучающихся. 
Контроль за исполнением решения возложить на заместителя председателя 

комиссии. 
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 5 чел., «воздержались» - 0 чел., «против» - 0 чел. 
Принято единогласно. 
 
По десятому вопросу: 



СЛУШАЛИ: социального педагога о рассмотрении результатов, проведенных 
анкетирований в 1 квартале 2025 года.  

РЕШИЛИ: признать проведенную работу по анкетированию в техникуме 
удовлетворительной.  

Ежеквартально в течение года продолжать проводить анкетирование среди 
родителей (законных представителей) обучающихся. 

Контроль за исполнением решения возложить на заместителя председателя 
комиссии. 

ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 5 чел., «воздержались» - 0 чел., «против» - 0 чел. 
Принято единогласно. 
 
По одиннадцатому вопросу: 
СЛУШАЛИ: социального педагога с докладом об организации профилактической 

работы по предупреждению коррупционных проявлений среди студентов и проведения 
мероприятия: 

- библиотечный урок «Коррупция в цифрах и фактах». 
РЕШИЛИ: в течение года продолжать проводить мероприятия, направленные на 

антикоррупционное просвещение. 
Контроль за исполнением решения возложить на заместителя председателя 

комиссии. 
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 5 чел., «воздержались» - 0 чел., «против» - 0 чел. 
Принято единогласно. 
 
По двенадцатому вопросу: 
СЛУШАЛИ: социального педагога с докладом о проведении классных часов по 

теме антикоррупционной направленности в 1 квартале 2025 года. 
РЕШИЛИ: в течение года продолжать проводить мероприятия, направленные на 

антикоррупционное просвещение. 
Контроль за исполнением решения возложить на заместителя председателя 

комиссии. 
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 5 чел., «воздержались» - 0 чел., «против» - 0 чел. 
Принято единогласно. 
 
По тринадцатому вопросу: 
СЛУШАЛИ: главного бухгалтера с докладом о выполнении мероприятий 

направленных на профилактику коррупционно-опасных функций техникума в 1 квартале 
2025 года. 

1) о контроле за целевым использованием средств областного бюджета, имущества;  
2) о законности формирования и расходования внебюджетных средств;  
3) о распределении стимулирующей части фонда оплаты труда. 
РЕШИЛИ: признать работу, направленную на профилактику коррупционно-

опасных функций техникума удовлетворительной. 
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 5 чел., «воздержались» - 0 чел., «против» - 0 чел. 
Принято единогласно. 
 
По четырнадцатому вопросу: 
СЛУШАЛИ: главного бухгалтера с докладом о результатах внутреннего и 

внешнего контроля данных бухгалтерского учета в 1 квартале 2025 года. 
РЕШИЛИ: признать работу в данном направлении удовлетворительной. 
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 5 чел., «воздержались» - 0 чел., «против» - 0 чел. 
Принято единогласно. 
 



По пятнадцатому вопросу: 
СЛУШАЛИ: юрисконсульта с информацией об осуществлении контроля за 

размещением заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг в ГАПОУ СО 
«ТМТ» в 1 квартале 2025 года (прилагается) 

РЕШИЛИ: информацию об осуществлении контроля за размещением заказов на 
поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг в ГАПОУ СО «ТМТ» в 1 квартале 2025 
года принять к сведению и признать удовлетворительным. 

ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 5 чел., «воздержались» - 0 чел., «против» - 0 чел. 
Принято единогласно. 
 
По шестнадцатому вопросу: 
СЛУШАЛИ: заведующий хозяйством с информацией о контроле за выполнением 

актов выполненных работ по проведению ремонтов в техникуме за 1 квартал 2025 года. 
РЕШИЛИ: признать работу по проведению ремонтов в техникуме к сведению. 
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 5 чел., «воздержались» - 0 чел., «против» - 0 чел. 
Принято единогласно. 
 
По семнадцатому вопросу: 
СЛУШАЛИ: главного бухгалтера с докладом о контроле за финансово-

хозяйственной деятельностью ГАПОУ СО «ТМТ» в 1 квартале 2025 года. 
РЕШИЛИ: признать работу по контролю за финансово-хозяйственной 

деятельностью ГАПОУ СО «ТМТ» в 1 квартале 2025 года удовлетворительной. 
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 5 чел., «воздержались» - 0 чел., «против» - 0 чел. 
Принято единогласно. 
 
По восемнадцатому вопросу: 
СЛУШАЛИ: юрисконсульта с информацией о рассмотрении результатов 

мониторинга наличия родственных связей в ГАПОУ СО «ТМТ»  
РЕШИЛИ: информацию принять к сведению и признать удовлетворительным. 
Контроль за исполнением решения возложить на председателя Комиссии. 
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 5 чел., «воздержались» - 0 чел., «против» - 0 чел. 
Принято единогласно. 
 
Подписи. 

 


